Některá rozdělení náhodných veličin

1. Předpokládejme, že podíl vysokoškoláků v populaci je 20%. 
Provádíme náhodný výběr o rozsahu 10.
S jakou pravděpodobností budou v tomto výběru
a) právě 3 vysokoškoláci?
b) nejvýše 3 vysokoškoláci?


2. Manažer má během pracovní doby v průměru 2 příchozí telefonní hovory za hodinu. 
Chystá se na jednání, které bude trvat 1,5 hod. 

S jakou pravděpodobností bude během tohoto jednání mít:
a) právě 2 příchozí hovory?
b) nejvýše 2 příchozí hovory?
c) alespoň 1 příchozí hovor?

3. Určete, s jakou pravděpodobností budou v náhodném výběru 10 lidí přítomných v této učebně (bez vracení) právě 4 muži?

4. Předpokládejme, že v populaci má 5% lidí zrzavé vlasy. 
Určete pravděpodobnost, že ve výběru 100 lidí jich bude mít zrzavé vlasy právě 5, a to 
a) přesně,
b) pomocí vhodné aproximace.

5. Určete, s jakou pravděpodobností bude v náhodném výběru 5 lidí ze souboru Studenti.sf3 (bez vracení) alespoň 1 vlastnit mobilní telefon, a to 
a) přesně,
b) pomocí vhodné aproximace.

6. Doba do výskytu první poruchy po zakoupení videorekordéru má normální rozdělení s parametry 
( = 4 roky a ( = 1,2 roku. 

a) Výrobce dává záruku 1 rok. Určete, s jakou pravděpodobností dojde u zakoupeného výrobku k poruše během záruční doby.

b) Určete novou délku záruční doby, aby tato pravděpodobnost činila 1%.

c) Stanovte nejkratší interval, ve kterém se bude pohybovat doba do první poruchy s pravděpodobností 95%.
CLV
7. Předpokládejme, že obchod s elektronikou prodal celkem 100 ks videorekordérů z předchozího příkladu. 
Náhodnou veličinou, která nás nyní zajímá, je průměrná životnost (doba do 1. poruchy) za všech těchto 100 výrobků.
a) Jaké bude mít rozdělení?
b) Stanovte nejkratší interval, ve kterém se bude pohybovat s pravděpodobností 95%.
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